Resolution 2022-18

A RESOLUTION MEMORIALIZING FORMAL WRITTEN COMMITMENTS FOR THE ISSUANCE OF AN ALCOHOL PERMIT TO DAREDEVIL BREWING COMPANY, LLC

- WHEREAS, pursuant to Indiana Code § 7.1-3-19-17, the Town of Speedway, Indiana has adopted an resolution requiring an applicant for an alcoholic beverage permit issued under Indiana Code § 7.1-3-20-16(k) to enter into formal written commitments regarding the character and type of business to be conducted at the permit premises; and
- WHEREAS, Daredevil Brewing Company, LLC d/b/a Daredevil Brewing Company currently operates a small brewery and desires to add a 3-way restaurant permit to its current restaurant and tasting room at 1151 Main Street, Speedway; and
- WHEREAS, the Town of Speedway, Indiana finds that it is in the best interests of the Town for Daredevil Brewing Company to be issued a permit under Indiana Code § 7.1-3-20-16(k).
- NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF SPEEDWAY, INDIANA AS FOLLOWS:
- **SECTION 1.** The Town Council of the Town of Speedway, Indiana endorses the issuance of a three-way alcoholic beverage permit (the "Permit") to Daredevil Brewing Company, LLC d/b/a Daredevil Brewing Company for use at the Daredevil Brewing Company restaurant and tasting room premises at 1151 Main Street, Speedway, Indiana.
- **SECTION 2.** The endorsement and use of the Permit shall be subject to the formal written commitments attached hereto as Exhibit A. Failure by Daredevil Brewing Company to comply with the commitments shall be cause for revocation of the permit.
- **SECTION 3.** If any section, sentence, or provision of this resolution, or the application thereof to any person or circumstances shall be declared invalid, such invalidity shall not affect any of the other sections, sentences, provisions, or applications of this resolution which can be given effect without the invalid provision or application, and to this end, the provisions of this resolution declared to be severable.
- **SECTION 4.** This resolution shall be in full force and effect from and after its passage by the Speedway Town Council and signature of the Council President.

[Signature Page Follows]

PASSED AND ADOPTED this 12th day of December, 2022 by the Town Council of the Town of Speedway, Indiana.

President

Member

Member

ATTEST:

Clerk-Treasurer